



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ДУДИНКИ ОТДЕЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ



Обзор по материалам СМИ
02–04 марта 2012 г.

Оглавление:

1. СМИ о Таймыре:	
• На Таймыре идет подготовка ко Дню оленевода	2
• На «Таймыре» не было утечки радиации	2
2. СМИ о городе Дудинке:	
• Подведены итоги встреч Главы Дудинки с горожанами	2
• Дудинские библиотеки поздравят горожанок с праздником	3
3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:	
• Количество пациентов записывающихся на прием к врачу через web-регистратуру растет	3
4. СМИ о предприятиях НПР:	
• К 2018 году на рудниках ЗФ "Норникеля" планируют добывать около 25 млн. т руды в год	3
5. СМИ о Красноярском крае и СФО:	
• Предварительные итоги выборов Президента РФ в Красноярском крае	4
• Избирком Красноярского края зарегистрировал 3 жалобы	4
• Чиновников через суд заставили выйти в интернет	5
• В крае оценят качество финансового менеджмента органов государственной власти Красноярского края	5
6. СМИ о России:	
• Путин после обработки 95% протоколов лидирует с 64,29% голосов	5
• Путин выступил на митинге со слезами на глазах	6
• Сергей Нарышкин: нет никаких оснований называть выборы президента России нечестными	7
• Миронов и Жириновский поздравили Путина с победой	7
• Зюганов отказался признать поражение.	8
• Политологи о выборах: «Люди разозлились, но революции не будет»	9
7. Разное:	
• План захвата Кремля	9
8. Курс валют	11
9. Прогноз погоды	11

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

На Таймыре идет подготовка ко Дню оленевода

Первыми на Таймыре праздник оленеводов отметят жители поселка Потапово городского поселения Дудинка. Торжественные мероприятия там пройдут 30 марта текущего года.

В поселках Тухард и Носок сельского поселения Караул Дни оленевода запланированы на 7 и 14 апреля соответственно.

В один день 20 апреля в поселках Новорыбная, Сындасско и Попигай сельского поселения Хатанга труженики тундры соберутся на праздничные мероприятия.

По информации Управления по делам коренных малочисленных народов Таймыра и вопросам сельского и промыслового хозяйства Администрации района, во всех поселках пройдут спортивные соревнования, конкурсные программы, концерты национальных ансамблей «Хэйро», «Харп» и других исполнителей, а также традиционные гонки на оленьих упряжках среди мужчин и женщин. Главным призом, как и в предыдущие годы, станет снегоход.

НИА

На «Таймыре» не было утечки радиации

Руководство госкорпорации «Атомфлот» официально опровергло появившуюся вчера в Интернете информацию об утечке радиации на атомоходе «Таймыр». Напомним, сообщалось, что из-за выхода загрязненной воды из первого контура реактора существенно повысился фон и сработали радиационные датчики. Однако, по словам генерального директора «Атомфлота» Вячеслава Рукши, на «Таймыре» произошло лишь отключение судового парогенератора.

Это случилось в пятницу около половины первого дня в ходе проводки атомоходом каравана судов в Белом море.

- Персонал отключил первый парогенератор от главного паропровода, потому что устройство достигло предельного эксплуатационного состояния, - сообщил «КП» Вячеслав Рукша.

Но пределы и условия безопасной эксплуатации нарушены не были, никаких радиационных последствий нет.

Нарушение работы парогенератора относится к эксплуатационным происшествиям и не подлежит учету в Ростехнадзоре, который является для предприятия регулирующим органом. Атомный ледокол «Таймыр» продолжает работу по проводке судов в Белом море.

«Комсомольская правда Мурманск»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Подведены итоги встреч Главы Дудинки с горожанами

Ряд плановых поездок Главы Дудинки по городским объектам культуры завершился посещением детской школы искусств имени Бориса Молчанова. Встреча с коллективом ДШИ была посвящена обсуждению реалий городской жизни и вопросов, связанных с профессиональной сферой.

Педагоги школы искусств инициировали дискуссию о качестве питьевой воды, выступив с предложением изыскать возможность установления на объектах дошкольного и школьного образования устройств для её дополнительной очистки.

Сотрудники ДШИ задавали Главе города вопросы, связанные с созданием Советов многоквартирных домов, обсуждали проблему занятости и предстоящий ремонт федеральной автодороги.

«Нам нет необходимости лукавить друг перед другом, – подводя итоги встреч с работниками культуры, заявил Алексей Дьяченко. – Работа городской власти невозможна без откровенного разговора и действенной двусторонней связи, обеспечивающей взгляд на проблему с разных точек зрения. Общение с горожанами позволяет выработать

коллегиальные решения, формировать приоритеты, - словом, заниматься всем тем, что и составляет суть местного самоуправления».

АСДГ

Дудинские библиотеки поздравят горожанок с праздником

В библиотеках Дудинской централизованной библиотечной системы накануне Международного женского дня пройдут мероприятия, посвященные этому празднику. В читальном зале центральной библиотеки все желающие могут познакомиться с книжной выставкой «Лампада чистая любви». На выставке представлены материалы о женщинах, сыгравших определенную роль в жизни и творчестве Александра Сергеевича Пушкина. Читателей ждет знакомство с такими изданиями, как «Дон-Жуанский список А.С. Пушкина» Петра Губера, «Жена и муза» Ларисы Васильевой и другими произведениями.

Библиотека семейного чтения приглашает читателей на домашний праздник «О любимых и неповторимых», который состоится 6 марта. Гостей библиотеки ждут различные конкурсы, игры и викторины. Дети поздравят мам стихами, песенными и танцевальными композициями.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

На конец 2011 года количество пациентов различных медучреждений города, записывающихся на прием к врачу через web-регистратуру, составило около 7-12% от общего числа обращений

Основную часть замечаний по эффективности работы электронной записи составляют жалобы на невозможность открыть страницу или долгое время ожидания ее загрузки, что связано исключительно с качеством интернет-связи. За указанный период нареканий на работу самой программы не зарегистрировано. Накладок во времени приема пациентов, записавшихся на прием через web-регистратуру, также не отмечено.

«Заполярная правда»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

К 2018 году на рудниках ЗФ "Норникеля" планируют добывать около 25 млн. т руды в год

Продолжаются рабочие встречи директора Заполярного филиала "Норильского никеля" Евгения Муравьева с трудовыми коллективами. На этот раз он общался с работниками предприятия "Норильскникельремонт".

На встрече директор ЗФ компании кратко рассказал об итогах прошлого года. План по добыче и производству металлов компания выполнила. Выполнены и социальные обязательства перед работниками компании. Планово воплощаются в жизнь пункты четырехстороннего соглашения по переселению, улучшению экологической ситуации, строительству объектов городской инфраструктуры, реконструкции инженерных сетей Норильска.

Кроме этого Муравьев поделился стратегическими планами компании на перспективу. В частности, к 2018 году на рудниках Заполярного филиала компании планируется добывать около 25 млн. т руды в год – на 9 млн. т больше, чем в настоящее время.

У компании большие перспективы. В связи с этим у работников "Норильскникельремонта" возник вопрос подготовки специалистов для воплощения всех производственных задач.

Директор сообщил, что в разработке детальные пятилетние планы для каждого предприятия. Для выполнения задач привлекут специалистов нужной квалификации и в необходимых количествах. В том числе речь идет и о подготовке молодых кадров. Компания ведет большую профориентационную работу с детьми со школьной скамьи. Разработаны специальные методики обучения в профессиональных лицеях. Заключены договоры о профильной подготовке специалистов с 20 российскими вузами. Для перспективной молодежи действуют различные социальные программы, в частности, "Профессиональный

старт". Ее участниками в прошлом году стали более 500 молодых людей. Кроме того планируется строительство общежития.

В этом году истекает срок действия трехлетнего Коллективного договора. По словам Муравьева, документ будут обсуждать в коллективах, отстаивать точку зрения каждого – и работодателя, и коллектива, будут искать компромиссы.

Поговорили и о росте заработной платы. Евгений Муравьев сообщил, что уже многие успели ощутить изменения в своей зарплате в большую сторону. Она выросла на 6%. Вступившее с этого года положение о ежегодной оплате проезда в отпуск повысило доходы каждого работника еще минимум на 10%.

Очередной вопрос касался действия социальной программы "Мой дом" для работников дочерних предприятий компании. В соответствии с программой, работник в течение 10 лет выплачивает фиксированную сумму, взамен компания предоставляет квартиру на "материке". Работники интересовались, будет ли расширяться эта программа. На всех желающих квот не хватает. Евгений Муравьев сообщил, что на все дочерние предприятия компании в Норильске по программе "Мой дом" предоставлено 200 квартир, и многие уже успели получить от них ключи. Прошлой осенью сотрудники "Норильскникельремонта" получили ключи от семи квартир. Коллектив предприятия состоит из более чем 11 тыс. человек. Поэтому на днях руководство компании приняло решение о выделении дополнительной квоты из 15 квартир для участников программы "Мой дом".

"Таймырский Телеграф"

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Председатель Избирательной комиссии края Константин Бочаров подвел предварительные итоги выборов Президента РФ в Красноярском крае

Как сообщил председатель Избирательной комиссии Красноярского края Константин Бочаров, по данным на 01.00 5 марта обработано 83,39% избирательных бюллетеней с 1813 избирательных участков 2174.

По предварительным данным, кандидат в Президенты РФ В.В. Жириновский набрал 8,54% голосов, Г.А. Зюганов – 18,39%, С.М. Миронов – 3,49%, М.Д. Прохоров – 8,30%, В.В. Путин – 60,06%.

Средняя явка по Красноярскому краю составила более 60%.

По словам Константина Бочарова, кандидат в Президенты В.В. Путин набрал в пос. Хатанга – 81,85%, **на Таймыре – 81,7%**, в Назаровском районе – 71,13%, Балахтинском – более 70%, Идринском – 68,59%, в Норильске – 68,62%.

Говоря о предварительных результатах голосования жителей города Красноярска, председатель Крайизбиркома отметил, что во всех районах города кандидат в Президенты РФ В.В. Путин набрал более 50% голосов: в Кировском – 57,41%, в Свердловском – 56,37%, в Советском – 55,38%, в Октябрьском – 55,33%, в Ленинском – 55,26%, в Железнодорожном – 53,90%, в Центральном – 52,66%.

Константин Бочаров заявил, что официальных жалоб и обращений в Избирательную комиссию Красноярского края по итогам голосования не поступало.

«Красноярский край»

Избирком Красноярского края зарегистрировал 3 жалобы

Избирательная комиссия Красноярского края по итогам голосования 4 марта зарегистрировала три жалобы. На итог голосования это не повлияет, сообщил на ночном брифинге 5 марта журналистам председатель крайизбиркома Константин Бочаров.

«Две жалобы от членов избирательных комиссий с правом совещательного голоса на нарушение их прав на участках в городе Красноярске. Они были направлены в территориальные комиссии для разбора. Еще одна жалоба была от координатора ЛДПР Черных Артема Анатольевича. Он обращал внимание на возможные нарушения на некоторых участках территорий Красноярского края, порядка 7 или 8», - пояснил Бочаров.

Все поступившие нарушения переданы в территориальные комиссии для проверки и принятия решения. Бочаров заметил, что в качестве жалобы можно рассматривать только такое сообщение, которое официально задокументировано и направлено в краевую комиссию.

Newslab.ru

Красноярский край. Чиновников через суд заставили выйти в интернет

Минусинский прокурор потребовал от местных чиновников создать сайты городской и поселковых администраций. Оказывается, по закону органы местного самоуправления обязаны рассказывать о своей деятельности на просторах Интернета.

- Это один из основных принципов противодействия коррупции - публичность и открытость деятельности государственных учреждений, - поясняют в пресс-службе прокуратуры Красноярского края. - Однако, в ходе прокурорской проверки было установлено, что органами местного самоуправления Минусинского района не принимаются необходимых мер для создания Интернет-сайтов. А там, где они имеются, не всегда своевременно обновляется информация. В итоге в суд было направлено 5 исков о принуждении администраций сельских советов разместить информацию в интернете. Требования прокурора были удовлетворены.

"Комсомольская правда"

В крае оценят качество финансового менеджмента органов государственной власти Красноярского края

В министерстве финансов Красноярского края впервые разработаны показатели качества финансового менеджмента органов государственной власти (главных распорядителей средств краевого бюджета) и методика их оценки. Соответствующее Постановление подписал первый заместитель Губернатора края - председатель Правительства края Виктор Томенко.

Минфин края будет оценивать качество финансовой работы краевых министерств, служб и агентств по нескольким направлениям. Среди них организация процедур бюджетного планирования, исполнение бюджета, ведение бюджетного учета, составление и представление бюджетной отчетности, организация контроля.

При проведении анализа финансовой деятельности органов государственной власти будет учитываться наличие правовых актов, регулирующих расходование средств краевого бюджета, своевременное утверждение бюджетной росписи, состояние учета и отчетности, качество порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет, объем дебиторской, кредиторской задолженности и другие данные, сообщает министерство финансов.

В апреле будет определена итоговая балльная оценка качества финансового менеджмента каждого главного распорядителя, сформирован рейтинг и определен средний уровень качества финансового менеджмента за 2010 и 2011 гг. На основе полученных результатов специалисты министерства финансов подготовят рекомендации, направленные на повышение качества финансового менеджмента. Итоговые материалы направят в комиссию по вопросам социально-экономического развития региона, созданную при Правительстве Красноярского края.

НИА

6. СМИ О РОССИИ

Путин после обработки 95% протоколов лидирует с 64,29% голосов

Кандидат в президенты РФ от партии "Единая Россия" Владимир Путин по итогам обработки более 95% бюллетеней набирает 64,29% голосов, Геннадий Зюганов (КПРФ) набирает 17,14%, самовыдвиженец Михаил Прохоров - 7,40%, свидетельствуют данные ЦИК.

По данным ЦИК, Владимир Жириновский (ЛДПР) набирает 6,25%, Сергей Миронов ("Справедливая Россия") - 3,80%.

Путин в абсолютных цифрах получает голоса более чем 42 миллионов избирателей, Зюганов - более 11,2 миллиона, Прохоров - более 4,8 миллиона, Жириновский - более 4,1 миллиона, Миронов - более 2,49 миллиона.

РИА Новости

Путин выступил на митинге со слезами на глазах

«Мы победили в открытой, честной борьбе», — заявил премьер-министр Владимир Путин своим сторонникам на Манежной площади. После голосования на президентских выборах там прошел митинг в поддержку Путина. По данным ГУ МВД, туда пришли около 110 000 человек при заявленных 15 000, в целях безопасности движение транспорта по Тверской и Моховой улицам было перекрыто. Путин и президент Дмитрий Медведев вдвоем подъехали к митингующим ближе к завершению акции в 23.00.

Медведев заявил собравшимся, что «наш кандидат лидирует», что он не сомневается в победе Путина. «Эта победа очень нужна всем нам. Она нужна всей стране. Она нужна каждому из нас, — сказал он. — Нужна для того, чтобы наша страна была современной, сильной и независимой».

Путин обратился к митингующим уже после Медведева, на глазах его были слезы. Позднее его пресс-секретарь Дмитрий Песков объяснил, что это случилось от сильного ветра.

Премьер поблагодарил всех, кто принимал участие в выборах, всех, кто его поддерживает по всей стране и кто «сказал «да!» великой России. «Мы победили в открытой и честной борьбе. Но это были не только выборы президента России, это был очень важный тест для всех нас, для всего нашего народа, это был тест на политическую зрелость, на самостоятельность, независимость. Мы показали, что нам действительно никто ничего не может навязать. Мы показали, что наши люди действительно в состоянии легко отличить желание к новизне, к обновлению от политических провокаций, которые ставят перед собой только одну цель — развалить российскую государственность и узурпировать власть! Российский народ показал, что такие сценарии на нашей земле не пройдут!» — цитирует премьера Первый канал.

Как сообщалось ранее, заявку на митинг на Манежной площади с участием 15 000 человек подало движение «Наши», заявки на площадки у Мосгоризбиркома на Моховой и площади у памятника Марксу — «Молодая гвардия».

По последним данным Центризбиркома, после обработки 40% протоколов Путин набрал 63,88%, лидер КПРФ Геннадий Зюганов — 17,24%, самовыдвиженец Михаил Прохоров — 7,1%, лидер ЛДПР Владимир Жириновский — 6,93%, лидер «Справедливой России» Сергей Миронов — 3,73% голосов. Как заявил председатель ЦИК Владимир Чуров, средняя явка по итогам обработки около трети протоколов составила 64%. Пока под вопросом результаты голосования на трех-четырёх участках в Москве и Дагестане, добавил Чуров. Всего на горячую линию ЦИК поступило 40 жалоб на нарушения, сообщает «РИА Новости».

Первым на предварительные итоги подсчета голосов отреагировал Зюганов, который заявил, что КПРФ не признает эти результаты и что он не будет поздравлять победителя выборов. Жириновский и Миронов поздравили Путина с победой, а Прохоров заявил, что оценит легитимность выборов лишь после тщательного анализа ситуации, но уже пообещал участвовать в будущих выборах президента.

В случае победы Путина власть будет стараться «догнать уровень более зрелого гражданского общества», но «никаких революций» или «горбачевских приступов либерализма не будет», заявил в интервью радиостанции «Коммерсантъ FM» Дмитрий Песков. Политику Путина он прогнозирует на основании его предвыборных статей. По его мнению, общество увидит «поступательное движение вперед», о котором неоднократно говорил премьер, а составляющими такого движения являются «модернизация политической системы и модернизация экономики».

Vedomosti.ru

Сергей Нарышкин: нет никаких оснований называть выборы президента России нечестными

Спикер Государственной Думы Сергей Нарышкин, комментируя состоявшееся 4 марта голосование по выборам президента России, высказал мнение, что нет никаких оснований называть их нечестными. Он напомнил, что за ними наблюдало исключительно большое число как российских, так и зарубежных наблюдателей.

"Выборы были исключительны с точки зрения количества наблюдателей, которые работали повсюду: и зарубежных со стороны различных международных организаций, и, конечно, много российских наблюдателей, представителей штабов, политических партий, общественных различных объединений, — сообщил он в эфире телеканала "Россия 24" — Поэтому мне кажется, ни у кого не должно быть основания сказать, что выборы были нечестными".

По мнению Сергея Нарышкина, столь большое число наблюдателей является показателем роста политического самосознания населения и понимания гражданами того, что выборы — один из ключевых моментов политической жизни нашей страны, и граждане не стоят в стороне от этого.

По мнению спикера Госдумы, существующий в настоящее время в России набор политических партий не отвечает современным реалиям, их должно быть больше. "Тот набор политических партий, который сейчас присутствует в нашей жизни, уже не отвечает мнению различных социальных групп, современным реалиям", — заявил он. По его словам, "политических партий должно быть больше", и именно на это нацелена начавшаяся недавно политическая реформа, предусматривающая, в том числе, облегчение требований к регистрации партий.

Сергей Нарышкин также отметил успешное выступление на выборах "новичка" президентских кампаний предпринимателя Михаил Прохорова и пообещал взаимодействие с его будущей политической партией: "Это безусловный успех, и хочу его с этим поздравить". Он напомнил, что Михаил Прохоров уже объявил о будущем создании политической партии и отметил, что Госдума налаживает более тесное сотрудничество с партиями. "Уже было предложение о создании при руководстве Госдумы Совета лидеров политических партий. Это предложение было озвучено Сергеем Глотовым ["Патриоты России"], и могу сказать, что это и мое намерение", — сказал Нарышкин. Он пообещал: "Парламент уже есть место для дискуссий и будет местом для еще более живых и, я надеюсь, конструктивных дискуссий".

«Вести»

Миرون и Жириновский поздравили Путина с победой

Кандидаты на пост президента России Владимир Жириновский и Сергей Миронов поздравили Владимира Путина с победой на выборах.

Кандидат в президенты РФ Владимир Путин, прибыв в свой предвыборный штаб, поговорил по телефону с Владимиром Жириновским и Сергеем Мироновым.

Как передает "Интерфакс", разговаривая с кандидатом Жириновским, Путин поблагодарил его за поздравление и отметил, что "вещи, которые вы предлагали, мы реализовывали в больших масштабах".

Путин подчеркнул, что предстоит очень большая работа и необходима "консолидация парламента и всего общества".

Отметим, что ранее ЛДПР заявила о планах обобщить информацию по нарушениям на выборах и подать иски в суд.

По данным на 01:00 мск, после обработки 60% протоколов избирательных комиссий, кандидат в президенты России Владимир Путин набирает более 64% голосов. Результаты остальных кандидатов: лидер КПРФ Геннадий Зюганов — 17,08%, бизнесмен Михаил Прохоров — 6,91%, глава ЛДПР Владимир Жириновский — 6,58%, лидер "Справедливой России" Сергей Миронов — 3,72%.

«Росбалт»

Зюганов отказался признать поражение. Лидер КПРФ назвал выборы "нелегитимными, нечестными и непрозрачными"

Кандидат в президенты, лидер КПРФ Геннадий Зюганов, который, по предварительным данным ЦИК, уступил премьер-министру Владимиру Путину, заявил, что отказывается признать итоги выборов. Нечестными назвали выборы и Михаил Прохоров, а также Сергей Миронов.

"Мы не признаем выборы, считаем их нелегитимными, нечестными, непрозрачными", - сказал Зюганов журналистам. По словам лидера КПРФ, честными могут быть только те выборы, на которых власть ведет диалог с оппозицией. Путин уже участвовать в дебатах с оппонентами отказался. Кроме того, весь бюрократический аппарат работал на одного кандидата.

Кроме того, первый зампред ЦК КПРФ Иван Мельников заявил, что самовыдвиженец Михаил Прохоров работал на выборах на Кремль. "Мне кажется, что, собственно говоря, власть и выбирала эту кандидатуру (Прохорова) специально, чтобы провести некоторые свои технологические задумки. Те условия, которые ему создавались на выборах, тоже были особые", - сказал Мельников на брифинге, отвечая на вопрос, как он может прокомментировать третий результат Прохорова. "Прохоров им был нужен, он был более удобный спойлер власти, чем Явлинский, поэтому остановились на Прохорове, создавали ему максимально благоприятные условия во время предвыборной борьбы", - отметил представитель КПРФ.

В свою очередь, сам Михаил Прохоров заявил, что рассчитывает набрать не менее 11% голосов, и назвал сами выборы нечестными, сопровождавшимися тысячами нарушений. "Мы довольно много работали в больших городах, там, где мы могли собирать социологические опросы. И наши данные говорят о том, что у меня порядка 11%. Это такой консервативный прогноз", - сказал он.

По словам Прохорова, выборы 4 марта – только начало процесса и он намерен вновь баллотироваться через шесть лет, а возможно, и впоследствии. "Еще, видимо, не один раз", - сказал Прохоров, отвечая на вопрос журналистов о том, будет он выдвигаться еще в президенты.

При этом Прохоров подчеркнул, что не станет работать под началом Путина, даже если тот предложит ему. "Я в любом случае пост не приму", - сказал кандидат. "Я буду строить политическую партию, которая будет бороться за власть", - добавил он.

О нечестности выборов говорил ранее и кандидат от "Справедливой России" Сергей Миронов. "И вот все эти фокусы, которые поступают из разных регионов, они как раз свидетельствуют о том, что такая инициатива (фальсификация выборов) проявляется. Насколько это массово, насколько это повлияет на окончательные результаты голосования, пока не знаю. Будем наблюдать", - сказал Миронов еще до того, как стали известны предварительные результаты голосования.

Отметим, что Владимир Жириновский пока никак не прокомментировал выборы. Утром, в ходе посещения избирательного участка, он заявил, что критерием правильного выбора должно быть хорошее настроение всех граждан. "Хочу, чтобы завтра у всех было хорошее настроение", - подчеркнул Жириновский.

Довольными результатами голосования остались в предвыборном штабе Владимира Путина. "Это приятная неожиданность, мы рассчитывали на 58%", - заявил глава штаба Станислав Говорухин. "Это самые чистые выборы", - убежден он. Результатам других кандидатов глава предвыборного штаба Владимира Путина дал весьма скромную оценку. "Все "болото", я думаю, будет голосовать за Прохорова, и у него прибавится один процент", - предположил Сергей Говорухин. В разговоре с журналистами он также затронул темы "оранжевой революции" и сообщений оппозиции о масштабных нарушениях, якобы допущенных в ходе выборов.

"Они три месяца назад говорили, что выборы будут нечистыми, и месяц назад, и сегодня они это говорят, хотя судя по всему, это самые чистые и прозрачные выборы в России", - сказал глава путинского штаба. И добавил, что разговоры о серьезных нарушениях в ходе прошедшего голосования будут, но тут же назвал их "смехотворными". Что же касается

угрозы оппозиции устроить в России "российскую весну" по примеру волны революций в арабском мире, то Сергей Говорухин ответил однозначно: "Это нереально".

«Утро»

Политологи о выборах: «Люди разозлились, но революции не будет»

После объявления первых итогов выборов президента РФ политические эксперты поделились с РБК своими комментариями. В целом, по мнению политологов, президентские выборы получились более честными, чем думские, однако в ближайшее время страна забурлит массовыми акциями протеста.

Как рассказал заместитель директора Центра политической конъюнктуры Алексей Зудин, несистемная оппозиция изначально дала понять, что для нее неприемлема никакая победа Владимира Путина, и в ближайшее время она продолжит активно отстаивать свою позицию.

"Сегодня ночью, завтра и вплоть до инаугурации. К сожалению, в подобных случаях на передний план выдвигаются радикальные силы, которые ориентированы на организацию беспорядков. Будем надеяться, что этого не произойдет", - отметил А.Зудин.

При этом политолог отметил, что ни к каким государственным переворотам страна сейчас не готова. "Так или иначе, В.Путина избрало подавляющее большинство российских граждан. И все протестные действия на улицах мобилизовывали не только противников В.Путина, но и его сторонников. Кроме того, как утверждают международные наблюдатели, в целом, нарушений на этих выборах было не так много, а те, что были зафиксированы, еще надо доказать", - заключил А.Зудин.

Генеральный директор Центра политической информации Алексей Мухин также считает, что прошедшие президентские выборы претендуют на большую честность, нежели думские. "Как говорил в свое время Геращенко, нулевая инфляция может быть только на кладбище, чистые политические выборы технически невозможны. Человеческий фактор никто не отменял", - считает А.Мухин.

По мнению политолога, главное, что продемонстрировали президентские выборы, - это мобилизация электората: "Люди, которые раньше не ходили на выборы, потому что "и так все решено", теперь идут, чтобы защитить своего кандидата. Мне вообще кажется, что часть электората, который называют протестной, просто вернулась к В.Путину", - отметил А.Мухин.

Прогнозируя дальнейшие возможные действия оппозиции, А.Мухин сказал, что часть ее в ближайшее время будет ухудшать отношения с властью, часть будет договариваться: "Сейчас, по сути, оппозиция расколота. Серьезных действий в отношении власти я не предвижу, потому что это будет расценено как попытка государственного переворота, Революции не будет, все прекрасно понимают степень ответственности, в том числе, и уголовной", - уверен эксперт.

Декан факультета прикладной политологии ГУ ВШЭ Марк Урнов не увидел в ходе голосования явных отличий от думских выборов: "В Москве опять было огромное количество каруселей, привозили автобусами пьяных мужиков, на одном из избирательных участков местных жителей 150, а пришлых – более тысячи, в общем, как всегда: обещали честные выборы, а попытки обернулись очередным провалом", - заметил М.Урнов.

По мнению эксперта, в ближайшее время улицы будут сильно "лихорадить" от акций протеста: "Люди сильно разозлились, видя эту грязь и нахальство. Однако результат волнений во многом зависит от того, удастся ли всем им по-настоящему сплотиться", - заключил М.Урнов.

РБК

7. РАЗНОЕ

План захвата Кремля.

Участники протестных митингов выбрали себе лозунг "Мы были на Болотной и придем еще". А вот организаторам протестов и волнений больше подошел бы лозунг: "Мы были в Кремле и хотим еще". Ведь среди лидеров "оранжевых" те, кто еще не успел забыть вкуса власти – Борис Немцов, Михаил Касьянов, Владимир Рыжков, Алексей Кудрин и другие.

Антигерои революции

Природные ресурсы России – вся таблица Менделеева – это лакомый кусочек для стран, чья экономика зависит от импорта нефти и газа. Поэтому никто не удивляется, что США, которые импортируют энергоносители, уже который год "экспортируют демократию" в нефтедобывающие страны. "Демократизация" происходит по одному сценарию: нелояльные к США режимы свергаются с той или иной цифрой человеческих потерь среди мирного населения, в стране устанавливается подконтрольная американцам власть, поставки нефти идут уже на совершенно других условиях.

В свое время бывший премьер-министр России, а сегодня – один из лидеров "оранжевых", сделал характерное заявление. Михаил Касьянов утверждал, что "справедливая" цена на нефть должна составлять 20-25 долларов за баррель (сейчас она стоит 123 доллара за баррель). Это было бы разорительно для бюджета России, зато невероятно выгодно бюджету США.

Из этого заявления явно следует, в чьих интересах Касьянов и его друзья собираются строить "справедливость" в России.

И теперь они вновь рвутся к власти через митинги. Им не нужна преемственность. Им нужен реванш»

Такие организации как "Голос", "Солидарность", ПАРНАС, "Оборона" и другие давно работали в России, постепенно раскачивая ситуацию и готовясь к основному марш-броску.

Кормились они из тех же источников, что и украинские революционеры. Как признавался новый посол США в России Майкл Макфол, в "оранжевой" революции ключевую роль сыграла "работа с населением", которая стоила 18,3 миллиона долларов и оплачивалась американскими фондами. Денежные потоки координировал сам Макфол.

Впрочем, украинскую революцию, как известно, финансировали не только американские фонды, но и беглый олигарх Борис Березовский. Он утверждает, что передал команде Ющенко 50 миллионов долларов. "Я считаю, это одним из самых эффективных вложений моих средств в течение всей моей жизни" - говорит Березовский. А теперь опальный олигарх активно поддерживает Болотную и российских "оранжевых".

В дестабилизации ситуации в стране заинтересованы и другие олигархические структуры, потерявшие деньги и власть в период правления Владимира Путина. Так, один из самых известных лидеров оппозиции, Алексей Навальный оказался проектом компании "ЮКОС". Выяснилось, что Навальный уже давно работает на бывшего адвоката "ЮКОСа" и находится у него на ставке.

Не лучше обстоят дела и с другими оппозиционными лидерами. Так, главная правозащитница в обояме "оранжевых" Людмила Алексеева оказалась гражданкой США. Немцов и Каспаров регулярно участвуют в американских конгрессах, где обсуждают "демократизацию России" и давление на нашу страну. А самые оголтелые оппозиционные журналистки Евгения Альбац и Юлия Латынина не раз становились получателями американских премий.

Вор кричит – "Держите вора!"

Кроме того, на проверку выясняется, что у оппозиции и власти не так мало общего, как хотелось бы думать тем, кто надевает на себя белые ленты.

"Оранжевые" ругают московские пробки, создают движение "Синие ведерки" против кортежей с мигалками, осложняющих движение других автомобилей. И в то же время требуют регулярно перекрывать центр столицы, чтобы они могли проводить свои митинги и шествия. Их автопробеги парализуют движение на Садовом кольце.

"Оранжевые" яростно выступают против фальсификаций на выборах, против завышенных цифр и раздутых рейтингов. При этом они откровенно завышают количество участников своих акций. После первой Болотной, куда пришло порядка 40 тысяч человек, оппозиционные лидеры не стеснялись называть цифры в 100 тысяч и даже в 150 тысяч участников.

"Оранжевые" выступают за честное голосование и равный доступ кандидатов на выборы. При этом, когда в Интернете проводилось голосование за выступающих на проспекте Сахарова, случился скандал с подменой. Первое место занял Алексей Навальный,

второе - строитель финансовых пирамид Сергей Мавроди. А третье – агрессивный националист Максим Марцинкевич по прозвищу Тесак. На этом игры в демократию у оппозиционеров закончились. Они решили, что народ сделал неверный выбор. Имена Мавроди и Тесака были вычеркнуты, их заменили более удобные персонажи. Которых, правда, никто не выбирал. Но ведь демократия для "оранжевых" - не главное.

"Оранжевые" требуют преемственности власти, чтобы Владимир Путин не мог так долго находиться у власти. Но об этом говорят Борис Немцов, Михаил Касьянов, Владимир Рыжков – эти люди уже были во власти в 1990-х, они проводили свои либеральные реформы, они устанавливали свои правила. И теперь они вновь рвутся к власти через митинги. Им не нужна преемственность. Им нужен реванш.

"Оранжевые" критикуют современное телевидение за оглушение населения, говорят о низком уровне телепрограмм и нравственном разложении молодежи. Но один из их лидеров – Ксения Собчак, ведущая скандального шоу "Дом-2", имеющего, пожалуй, худшую репутацию из всех современных телевизионных программ.

"Оранжевые" возводят Конституцию в ранг священной книги. Они ходят на Триумфальную по 31-м числам, чтобы отстоять 31-ую статью. Они твердят, что по Конституции Владимир Путин не может быть президентом больше двух сроков подряд. При этом член бюро "Солидарности" Александр Рыклин говорит: "Я выступаю за передел Конституции, Россия должна стать парламентской республикой".

И многие "оранжевые" поддерживают его стремление. Получается, Конституция уже не такая священная корова, как утверждали оппозиционеры. Ее вполне можно забить, но не к столу Владимира Путина (это антидемократично и незаконно), а к столу "оранжевых" (Госдеп одобрит, мировая общественность поддержит).

«Дни»

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 03.03.2012 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	29, 2960	▲ 0, 01
EUR	38, 9490	▼ 0, 12

9. Прогноз погоды

По данным Gismeteo.ru погода в г. Дудинке

Gismeteo	05 Марта, Понедельник				06 Марта, Вторник				07 Марта, Среда			
	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Облачность												
Осадки												
Температура°С	-32°	-28°	-25°	-27°	-28°	-28°	-27°	-29°	-29°	-30°	-26°	-29°
Давл. мм рт. ст.	770	770	772	773	773	773	773	773	773	774	775	776
Влажность %	88	73	69	71	72	72	69	75	69	73	75	80
Ветер м/сек												
Ощущается °С	-39	-33	-29	-30	-32	-31	-30	-32	-32	-35	-32	-36